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Antwoord kamervragen Smitskamp (PVV) Maccabi-rellen 

Amsterdam 

Aanleiding 

• Rellen in Amsterdam bij voetbalwedstrijd Ajax-Maccabi 

• Onverplichte tegemoetkoming van gemeente Amsterdam voor schade van 

taxichauffeur 

• Kamervragen van het lid Smitskam (PVV) naar aanleiding van het bericht 

"Maccabi-rellen: dubieuze schadevergoeding van gemeente Amsterdam aan 

agressieve taxichauffeur" 

Geadviseerd besluit 

a. Instemming met bijgaande concept-antwoorden op de gestelde vragen. 

b. Ondertekening van de aanbiedingsbrief. 

  

Kern 

Procedureel: 

De vragen zijn gesteld aan de staatssecretaris van JenV, maar betreffen de 

verantwoordelijkheden van het decentraal bestuur, waarvoor u als minister van 

BZK primair verantwoordelijk bent. De beantwoording van de vragen is de 

afgelopen dagen door JenV overgedragen aan BZK. 

StasJenV heeft een uitstelbericht verstuurd aan de Tweede Kamer (bijlage 2).  

De deadline voor de beantwoording van de vragen was 27 mei.  

We kregen toen ook de kamervragen doorgestuurd door JenV. 

De concept-antwoorden zijn afgestemd met de gemeente Amsterdam.  

 

Inhoudelijk: 

De vragen betreffen een tegemoetkoming die het gemeentebestuur van 

Amsterdam heeft toegekend aan een taxichauffeur voor schade aan zijn taxi als 

gevolg van de ongeregeldheden rond de voetbalwedstrijd Ajax-Maccabi. 

Dit is afgehandeld conform het beleid van de gemeente Amsterdam. Het betreft 

een gemeentelijke verantwoordelijkheid, waarin de rijksoverheid geen rol of 

verantwoordelijkheid heeft. 

 

Toelichting 

Politieke context 
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De rellen rond de wedstrijd Ajax-Maccabi hebben, mede tegen de achtergrond van 

het Israëlisch-Palestijnse conflict, in verschillende opzichten tot ophef geleid.  

De handhaving van de openbare orde betreft een verantwoordelijkheid van 

burgemeesters, alhoewel het bij deze rellen ook tot aandacht vanuit de landelijke 

politiek heeft geleid. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

 

Motivering 

In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 

ambtenaren geanonimiseerd. 

 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Kamervragen Smitskam   

2 Uitstelbericht   

3 Bericht CIDI   

4 Achtergrond informatie, 

persbericht 

  

5 Mailwisseling met gemeente 

Amsterdam 

  

 




